

▼6月8日,浙江省杭州市西湖区双浦镇铜鉴湖畔,游客乘坐观光车畅游花海。双浦镇以美丽乡村生态资源为依托,积极推动农文旅融合发展。
周方玲摄(中经视觉)



►6月18日,甘肃省高台县新坝镇红崖子花卉制种基地,农户为硫华菊除草。高台县鼓励农民发展花卉制种产业,生产的花卉种子品质纯正、合格率高。
王 将摄(中经视觉)



鲜花经济美丽绽放



▲6月13日,山东省荣成市虎山镇东庄村,花农采摘百合花。荣成市依托荒山、陡坡种植百合等花卉,打造集种植、加工和休闲旅游于一体的田园综合体。
李信君摄(中经视觉)

►6月12日,四川省仁寿县方家镇水池村,村民在采摘荷花。水池村因地制宜发展荷花种植,促进产业兴旺。
潘建勇摄(中经视觉)

▲6月19日,江苏省淮安市洪泽区东双沟镇张庄村玫瑰种植基地,工人采摘玫瑰花。花卉特色农业已成为村民增收致富的重要途径。
刘 彬摄(中经视觉)

▼6月9日,游客在安徽省淮北市相山区渠沟镇张楼村油菜种植基地游玩。近年来,相山区大力发展生态观光农业,助力乡村振兴。
万善朝摄(中经视觉)



▼6月13日,重庆市巴南区二圣镇云林乡景区马鞭草绽放,吸引游客前来。二圣镇通过发展赏花经济,不仅吸引众多产业落户,也让村民吃上“旅游饭”。
李 攀摄(中经视觉)



本版编辑 翟天雪 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com